[anKa 3aknagHaa M10

[AanKa 3aknagHaa M6

3awuTta bamnepa

ApTHUKYR: R.9402.002 3awunta nepeaHero bamnepa d57+d42

Ky30B: Bce

oA BbiNycCKa: 2014

O6bem aBurartens: Bce bont M10x40

Tun KMNN: Bce L AR 24 .,

Lllanba 10 np. [anka M10

gET LLlanba 10
[I C O LLiain6a 10 np.
1.60nT M10x30 $ MT. [Meked -

DU TMTLUAODUV s i sssnssssssnssssnnnsnnns " anoa Y 11
2- EO"T M 10X40 ------------------------- 2 LLIT- Luaﬁﬁa 6 np_ KDOHLLITeMH npaBbIM
BT DL . wn w6 e s 5w 5085 5200 5 0 4 2 LT.

Bl D TN L RY o v o5 m e s SR FAS ER S TS SR 4 L.

S.lHanba 10....cociii i eans 10 LWT.

6.lHlanba npyxuHHasa 10.............. 6 L.

7.WHanNba 6....cviiii e 2 L. . .
8.lHlanba npy>XmMHHad 6............... 2 L. , RHORITENH DERkR
9.Manka 3aknaaHass M6............... 2 L. \ .

10.Tanka 3aknagHada M10............ 2 LUT. o R

11.KpOHWTEUNH NPaBbIN.....cvvvunenns 1 L. Bont M10x30 , ‘

12.KpOHWTEWH NEeBbIN................. 1 UWr. [Llait6a 10

1. CHATb WTATHLIX NbIAbHUK (puc. 1).

2. YCTaHOBUTb Nranku 3aknaaHole M10 B WITaTHbIE OTBEpPCTUSA B paMKke paaunaTtopa (puc. 1, puc. 2).

3. Haxxuneutb 60onthl M10x40 Ha ycTaHOBNEeHHblIe ranuku 3aknaaHble M10.

4. YCTaHOBUTb KPOHLUTEUHblI Ha YCTaHOBNEHHbIe rauku 3aknaaHoele M10 n 3akpenuTb Npun noMmolwm éontoe M6x90
M raek 3aknagHolx M6 K paMmke paavaTtopa (puc. 1, puc. 2).

5. YCTAHOBUTbL NblIJIbHMK HA WTAaTHOE MECTO, NpeaBapuUTeNbHO cAefnaB HeobxoauMble npopes3n Nog KPOHLWTENHbI (puc. 3).

6. YCTaHOBUTb 3alWiuTy 6aMnepa Ha KpoHWTeUHbl Nnpu noMmown 6ontoB M10x30 u raek M10. OTtperynmpoBaTb NONOXEHUeE
3almnTbl HaMnepa.

/. 3aTsAHYTb BCe pe3bboBble coeaguHeHnda. He ncnonb3oBatb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M6-10HM, M10-50HMm).




Puc.3




	R_9402_002_21_NL
	R_9402_002_21_NL(2)

